

Portaria Nº 96/2024

O Diretor-Presidente da Agência Estadual de Meio Ambiente – CPRH, considerando o Decreto Estadual nº 30.462 de 25/05/2007 e o Decreto Estadual nº 31.818 de 20/05/2008,

RESOLVE:

1. tornar pública a presente ERRATA do Edital de Chamamento Público N.º 001/2024, publicado no Diário Oficial do Estado de Pernambuco, no dia 1º de maio de 2024, referente aos seguintes itens:

1.1 No item 9.1.1, da página 10;

Onde se lê: ... até o dia 30/05/2024, de 8 às 17h.

Leia-se: ... até às 23h59min, do dia 13/06/2024.

1.2 No item 17.1, da página 24;

Onde se lê: ... e realizados até o dia 08/05/2024, de 8 às 17h, por meio ...

Leia-se: ... e realizados até às 23h59min, do dia 09/05/2024, por meio ...

Recife, 07 de maio de 2024.

JOSÉ DE ANCHIETA DOS SANTOS

Diretor-Presidente



Documento assinado eletronicamente por **Jose de Anchieta dos Santos**, em 07/05/2024, às 15:12, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **50125871** e o código CRC **5C09A8D6**.

AGÊNCIA ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE

Rua Oliveira Góes, nº 395, - Bairro Poço da Panela, Recife/PE - CEP 52061-340, Telefone: (81)31828800